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Az elmúlt  időszak meglehetősen eseménydúsnak volt  mondható.  Az év végi hajrá sok

teendővel  látta  el  az  alapítványt.  Május  5-8.  között  megrendezésre  került  a  legnagyobb

alapítvány  által  rendezett  esemény  a  Lágymányosi  Eötvös  Napok.  Emellett  a  napi

rutinfeladatainkat is igyekeztünk ellátni.

1. Előkészítő tanfolyamok:

Május 12-én oktatói megbeszélést tartottunk. Ennek a mostanra hagyományosnak mondható

évzáró összejövetelnek a fő témája az év értékelése és a következő évre való felkészülés volt.

Oktatóink visszajelzése alapján is elmondható, hogy sikeres évet tudunk magunk mögött.

Elkezdődött a szeptemberben induló képzések marketingje: facebook kampány és igazgatói

körlevél formájában. Eddig már több, mint 50 jelentkezőnk van. Ennek valószínűleg az az

oka,  hogy az előjelentkezési  akcióval  jelentős kedvezmény jár azoknak,  akik június  30-ig

jelentkeznek  és  befizetik  az  első  részletet.  (A  jelentkezők  egy  része  az  első  részletet

ugyanakkor  még nem fizette  be,  a  Küldöttgyűlés  idejére  már  pontos  adatot  fogunk tudni

mondani a tényleges jelentkezőkről, amennyiben érkezik ilyen irányú kérés.)

Szeretnénk reformot végrehajtani a levelező tanfolyamoknál és e-learning rendszer kiépíteni a

hatékonyság érdekében.

2. Fénymásoló/szakdolgozatkötés/bolt

A  szakdolgozat  kötés  a  második  félévre  beindult.  Áprilistól  újra  lehetőségük  volt  a

hallgatóknak  nálunk  köttetni  szakdolgozataikat,  amivel  többen  éltek  is.  A fénymásoló  is

zavartalanul működött, korábbi terveinkkel szemben nem zártuk be, mert a kampuszon csak

mi  tudunk  színes  fénymásolást  vállalni.  A  bolttal  kapcsolatosan  több  irányban

kezdeményeztünk  egyeztetést,  ennek egyelőre  nincs  konkrét  eredménye.  Az azonban  már

biztos, hogy az Eötvös Kiadó a náluk levő könyvek egy jelentős részét visszaadja és ennek

tárolása egyelőre nem megoldott.



3. Tétékás Nyúz

Kicsit  problémás  volt  anyagi  források hiányában  a  lap  megjelentetése,  de  minden  tőlünk

telhetőt megtettünk azért, hogy papíros formában is megjelenjen az újság. Sajnos szponzori

pénzek alig áramlanak be amiből könnyebb lenne a megjelentetés. Ezzel együtt 2 Nyúz is

megjelent papír alapon az elmúlt időszakban.

4. Rendezvények

Az  elmúlt  időszakban  nem  szerveztünk  kis  rendezvényeket.  Minden  energiánkat  a  LEN

kötötte  le,  amely  sikeresen lezajlott,  a  tavalyi  év  látogatószámait  is  felülmúlva.  E  mellett

sikeresen  lezajlott  a  XXVIII.  5vös  5km-t  is.  A LEN  támogatói  jegyeknek  köszönhetően

összesen  nagyjából  100.000  forint  támogatást  kapott  az   alapítvány. Ezúton  is  köszönjük

mindenkinek a segítséget!

5. Hivatalos ügyintézés, bíróság 

Május 29.-én kuratóriumi ülést tartottunk. A felügyelő bizottság új tagja tisztségénél fogva

Hoksza Zsolt, akit a kuratóriumi ülés után a Felügyelő Bizottság elnökének is megválasztott.

Itt  elfogadásra  került,  az  azóta  bíróságra  is  leadott  éves  pénzügyi  beszámoló.  Ezen  felül

megvitattunk  számos  aktuális  kérdést.  A  legfontosabb  témáink  a  LEN,  illetve  a  nyári

előkészületek voltak, ideértve a szolgáltatások és a bírósági bejegyzés helyzete. 

6. Pályázatok

2015.06.26.-án kaptuk meg a NEA pályázatok eredményét.  Sajnos sem a szakmai,  sem a

működési  pályázatunk  nem  kapott  támogatást,  ugyanakkor  a  szakmai  pályázatunk

(mentorrendszer  támogatása)  a  várólistán  meglehetősen  elől  szerepel,  így  ott  még

remélhetjük,  hogy  mégis  megítélésre  kerül  valamekkora  támogatás.  A  mentortábor

megvalósulását ez nem veszélyezteti, de a résztvevőknek így jelenlegi állás szerint úgy tűnik,

hogy szükséges lesz hozzájárulniuk a költségekhez.

A  továbbiakban  is  várjuk  az  Önkéntes  segítőket  valamint  az  Alapítvány  munkájáért

érdeklődőket! Köszönjük, hogy elolvastad, igyekeztünk röviden összefoglalni a legfontosabb

dolgokat,  de  akár  írásban,  akár  az  ülésen  szóban,  szívesen  válaszolunk  a  felmerülő

kérdésekre.
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